Matematika  2.B
Vypočítaj.
54 + 2 = ......		85 – 3 = ......		54 + 6 – 40 = ......
32 + 8 = ......		76 – 4 = ......		71 – 1 + 6 = ......
6 + 21 = ......		99 – 2 = ......		5 + 81 – 3 = ......
3 + 64 = ......		70 – 7 = ......		96 – 6 – 4 = ......
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Vypočítaj slovné úlohy.
Mamička upiekla 56 buchiet. Lekvárových bolo 30, ostatné boli ovocné.
 Koľko ovocných buchiet upiekla mamička?
___________________________      Mamička upiekla           ovocných buchiet.

Otecko má 35 rokov, mamička má 33 rokov, Jurko má 10 rokov. 
Koľko rokov majú spolu?
__________________________	Spolu majú             rokov.



